

憂心社會亂象 媒體主管談社會責任

1997.02.27

《自由時報》執行副社長余國基、總編輯陳進榮與副總編輯莊坤松三人，於是日相偕拜訪靜思精舍，與上人談到傳播媒體在改善社會亂象所扮演的角色。

上人強調，宗教縱有力量也要靠媒體的傳播，而報導者本身對宗教也要有相當的認識，才不會誤導讀者。余副社長認為，新聞報導必須與社會脈動相結合，才能提供讀者正確的訊息。來賓也請教上人對「尊重生命」的看法，上人指出，「尊重生命」要真正付諸於行動，體恤對方的身心狀態外，也要尊重自己的生命、愛護自己的心，互相尊重才會圓滿。

TZU CHI FOUNDATION
雲嘉慈濟人用心佈置
大愛文化進駐大林醫院

1997.03.01

嘉義、雲林地區的慈濟人自是日起開始輪流至大林醫院工地值班，以便服務有意捐款的善心大德或期能了解慈濟志業的民衆。慈濟人並在工務所旁搭起了鐵皮屋，每天供應茶水分送工地內六處定點，以便施工人員提取飲用。由於慈濟人的用心，已將慈濟大愛的文化帶入施工區。

工務所的會議室經過佈置，內有電視、錄放影機和收音機等視聽器材，並有《靜思語》、《慈濟月刊》和《慈濟道侶》等平面刊物。四周同時擺放施工用材料及實物供民衆參觀。此舉讓民衆知道大林醫院完全是依靠大家的力量，一點一滴所匯聚起來的「愛的醫院」。

中正、萬華社區之愛 在親子歡聚中蔓延

1997.03.02

中正、萬華區新春社區親子聯誼會——「慈濟心，社區情」，於是日在東園國小舉行。首先由大理國中學生揮舞著黃色巨龍進入會場，接著啦啦隊比賽，各組發揮「廢物利用」的精神，全以回收來的資源充作道具。

屬於該社區的國語實小、東園、西門等國小亦提供韻律舞表演、環保歌曲演唱、或跳繩等節目，結合社區內的學校資源，凝聚社區居民的情感，亦是此項活動的一大特色。最後，活動在「阿爸牽水牛」、「千手來牽手」等手語教唱節目後圓滿落幕。

TZU CHI FOUNDATION
全省社區工作
推展研討會召開

1997.03.07

「守望相助、清淨家園」全省社區工作推展研討會，於是日在台北分會舉行。全省十八個縣市活動組代表集聚一堂，共同研討如何回到社區帶動敦親睦鄰、守望相助的精神。如遇急難事件，亦可迅速為鄰里居民扶持解困，將災害減至最低。

宗教室黃思賢主任與資深委員靜暘師姊，分別談到「先合作後分工」的概念與社區居民培養感情，做到「社區志工人人當，家家戶戶人人安」的理想。另外，慈院家醫科王英偉主任、視聽部新聞組黃晴雯組長、台北松山區張鈞翔師兄亦分享外界社區活動的案例。必須根據社區居民的需求，擬定工作計畫。此外，也可與當地資源如學校、文化中心、文史工作室、衛生所、鄉公所、鄰